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У В О Д 

 

 

Програм укупних економских реформи у Републици Српској има за циљ 

креирање и успостављање ефикаснијег економског система те отварање и укључивање 

привреде Републике Српске у шире економске интеграционе процесе. Развој и 

унапређење финансијског тржишта, а у оквиру њега посебно тржишта капитала, те 

обезбјеђење његовог раста представља један од кључних елемената свеукупног развоја.  

Наша земља се налази у процесу транзиције ка земљама тржишне економије. 

Развој финансијских институција је неизбијежан корак у том процесу. Управо искуства 

многих земаља, а посебно земаља које су завршиле процес транзиције, потврђују да су 

привреде са развијенијим тржиштем капитала имале бржи и ефикаснији раст, да су 

стабилније, те много привлачније за прилив страних инвестиција.  

Појам фонд потиче од латинске ријечи funds што у преводу значи основа, темељ. 

У складу са овим семантичким значењем, инвестициони фонд означава новчана 

средства прикупљена од штедних јединица и пласирана у реалну или нематеријалну 

активу. Инвестициони фондови су свакако један елемент тржишног система 

привређивања и можда најважнији у почетним фазама процеса транзиције. Њихов 

значај је већи у земљама које су се опредјелиле за метод ваучерске приватизације као 

што је и наша земља.  

Овај рад се састоји из два дијела. Први дио представља теоријско излагање о 

инвестиционим фондовима и основним принципима на којима функционишу. Такође у 

овом дијелу је дјелимично обрађена законска регулатива за ову област са освртом на 

Закон о инвестиционим фондовима, који представља законски оквир на којем ће се 

темељити будући развој ових институција у Републици Српској. Други дио обухвата 

анализу пословања инвестиционих фондова у Републици Српској, у коме се обрађивала: 

структура портфеља, нето вриједност имовине, трговање акцијама фонда, активности 

друштва за управљање у трговању акцијама из портфеља приватизационих 

инвестиционих фондова.  

 

 

 

 




